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I-am fost dirigintă și profesoară de Limba și 

Literatura Română în gimnaziu, la Colegiul Tehnic  

„A. T. Laurian” Agnita, și profesoară de Literatură în 

liceu, la Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” din 

Sibiu. Este un exemplu de comportament și dăruire, 

care completează fericit elevul silitor și perseverent. 

Se numește Georgiana-Daniela Muntean. Face parte 

din categoria EXCELENȚĂ, acea categorie a 

absolvenților câștigători ai Premiului I, la școală, dar 

și în viața de zi cu zi. Nu m-am gândit să număr 

premiile literare pe care le-a obținut în cei opt ani în 

care i-am fost profesoară. Au fost foarte multe și 

binemeritate. Știu că s-a remarcat de fiecare dată când 

a participat (și au fost multe concursuri). Ultima 

distincție din liceu a fost chiar la Olimpiada de Limba 

și Literatura Română, etapa județeană, Premiul             

al II-lea, în martie 2022. În gimnaziu, la Colegiul 

Tehnic „August Treboniu Laurian”,  i-am fost și 

dirigintă. Am descoperit, încă din clasa a V-a, un copil 

extrem de inteligent, capabil de performanțe înalte. 

Mi-o amintesc cu drag, în prima zi de școală din clasa             

a V-a, septembrie 2014. Se așezase timid în prima 

bancă, la fereastră. Venea de la Merghindeal, nu 

cunoștea decât doi colegi (Marco Nicula, Maria 

Țerbea, care erau tot din Merghindeal). Au urmat patru 

ani minunați în care a dovedit că își poate depăși 

limitele. Devenise, pentru mine, un copil de suflet. În 2018, în urma concursului de titularizare, 

eu ajungeam la Sibiu. Le-am spus Georgianei și lui Marco să vină la Sibiu, să aibă curajul de a 

ținti cât mai sus. Le-am propus părinților să le dea voie să vină la Colegiul Național „Gh. Lazăr” 

din Sibiu. Cu siguranță, a fost un moment foarte dificil și o decizie greu de luat. Georgiana a 

reușit printre primii la bilingv-engleză (singura opțiune pentru Sibiu, mi-o amintesc parcă a fost 

ieri: „Doar la bilingv, nu doresc altceva în Sibiu!”). Și a reușit. Nu doar să fie admisă la Colegiul 

Lazăr din Sibiu, ci și să ajungă prima în clasa de bilingv. A terminat cu Premiul I (trei ani din 



cei patru de liceu) și a obținut 

Bacalaureatul cu media 9,81 (exact media 

cu care a terminat clasa a XII-a și a 

obținut premiul I). O tânără de „top 10” la 

Colegiul Lazăr din Sibiu. S-a împlinit un 

vis care părea, la început de clasa a IX-a, 

aproape imposibil. A atins un țel ce părea greu de 

împlinit. Iar azi, Georgiana este o tânără deosebit de 

frumoasă, inteligentă, hotărâtă, care știe 

ce își dorește, care iubește literatura, o 

personalitate în formare. Toate dovedesc 

existența unui talent înnăscut, care definesc, laolaltă, un suflet sensibil, atent la detalii și hăruit 

cu daruri ale omeniei, ale modestiei, ale generozității și ale bunătății. Daruri moștenite și de la 

părinți, de la cei dragi, care i-au fost aproape și care au crezut în ea. De la primii pași în 

Merghindeal, la prima zi de școală de la Colegiul Tehnic Agnita, la emoțiile pășirii în clasa a 

IX-a de liceu, la bilingv-engleză, și până la absolvirea, la nivel de excelență, a Colegiului 

Național „Gheorghe Lazăr” din Sibiu, par doar câteva momente simple. Dar ce pași mari de 

viață și ce clipe de neuitat!  

 



 



Felicitări, dragă 

Georgiana! Felicitări, 

dragi părinți ai 

Georgianei, care ați dat 

viață și sens unui copil 

excepțional! Îi doresc 

acestui copil minunat să 

rămână mereu un 

exemplu de urmat pentru 

oricine crede în el, pentru 

orice copil care poate să 

atingă performanțe 

nebănuite și care, prin 

muncă, dăruire, sacrificii, 

poate să reușească în tot 

ceea ce își propune. Deși atât de tânără, Georgiana-Daniela Muntean onorează satul 

Merghindeal și orașul Agnita, fiindcă prin rezultatele frumoase obținute duce mai departe faima 

unui spațiu edenic, Valea Hârtibaciului.  

Pentru mine, Georgiana rămâne o elevă eminentă, un talent înnăscut, singura căreia         

i-am fost profesoară din clasa a V-a până în clasa a XII-a, la școli diferite, copilul meu de suflet. 

Un copil care, dincolo de rezultate și de premii, simbolizează puterea exemplului, a muncii, a 

perseverenței și a dragostei de carte.  
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